

Rectificación al Reglamento (CEE) n° 3636/87 del Consejo, de 17 de noviembre de 1987, relativo a la aplicación de preferencias arancelarias generalizadas para el año 1988 a determinados productos agrícolas originarios de países en vías de desarrollo

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 350 de 12 de diciembre de 1987)

Página 69, artículo 3, apartado 1, sexta línea:

léase: «... de tipo oriental, de los números...»

Página 70, artículo 4, apartado 1, tercera línea:

léase: «... en el artículo 7, serán...»

Página 79, Anexo II, número de orden 52.0340, columna 2:

insertar: «ex 0307 29 90»

Página 82, Anexo II, número de orden 52.0620, columna 2:

léase: «0713 31 90
0713 32 90
0713 33 90
0713 39 90»

Página 83, Anexo II, número de orden 52.0740, columna 2 y 3:

léase: «ex 0805 30 90 | — — Lima agría (Citrus aurantifolia var. Lumio et var. Limetta)»

Página 84, Anexo II, número de orden 52.0900, columna 2:

insertar: «0811 20 90»

Página 86, Anexo II, número de orden 52.1210, columna 2, cuarta línea:

léase: «0909 50 90»

Página 89, Anexo II:

insertar:

« 52.1675	1517 90 30	— — — Mezclas o preparaciones culinarias para desmoldeo	0 %
52.1755	1516 20 10	— — Aceite de ricino hidrogenado, llamado "opal-wax"	0 %
52.1758	1518 00 10	— Linoxina	0 % »

Página 91, Anexo II:

insertar:

« 52.1985	1702 50 00 1702 90 10	— Fructosa químicamente pura — — Maltosa químicamente pura	0 % »
-----------	--------------------------	---	-------

Página 94, Anexo II, número de orden 52.2320, columna 2:

suprimir: «2007 10 10»

Páginas 95 y 96, números de orden 52.2440, 52.2480, 52.2500, 52.2530, 52.2540, 52.2580, 52.2590 y 52.2600, columna 4:

en lugar de: «AGR»

léase: «AD S/Z»

Página 97, Anexo II, número de orden 52.2700, columna 2, segunda línea:

léase: «ex 2009 90 21»

Página 97, Anexo II, número de orden 52.2770, columna 4:

suprimir: «AGR»

Página 98, Anexo II, número de orden 52.2970, columna 2:

léase: «2009 80 95
ex 2009 80 99»

Página 100, Anexo II, número de orden 52.3230, columna 2:

léase: «1904 90 90»

Página 101, Anexo II, número de orden 52.3320, columna 3 :

léase : * — Algas

Materias vegetales, desperdicios, residuos y subproductos vegetales, incluso en "pellets", del tipo de los utilizados para la alimentación de los animales, no expresados ni comprendidos en otras partidas :

— — Los demás *

Página 103, Anexo III, parte B :

insertar : * 408 San Pedro y Miquelón *

Página 104, Anexo IV :

insertar :

* 57.0145	0403 10 51 0403 10 53 0403 10 59 0403 10 91 0403 10 93 0403 10 99 0403 90 71 0403 90 73 0403 90 79 0403 90 91 0403 90 93 0403 90 99	Suero de mantequilla, leche y nata cuajadas, yogur, kéfir y demás leches y natas, fermentadas o acidificadas, incluso concentrados, azucarados, edulcorados de otro modo, aromatizados, o con fruto o cacao *
-----------	--	---

Página 105, Anexo IV, número de orden 57.0240, columna 2 :

léase : * 0709 30 00
0709 40 00
0709 60 99
0709 90 70
0709 90 90 *

Página 106, Anexo IV, número de orden 57.0483 :

— columna 2, *insertar :* * 0811 10 11, 0811 10 19, 0811 20 19, 0811 90 30 * ;
— columna 3, *léase :* * Frutos sin cocer o cocidos con agua o vapor, congelados, con adición de azúcar, con exclusión de las fresas *

Página 106, Anexo IV, número de orden 57.0450, columna 2 :

insertar : * 0813 10 00, 0813 20 00, 0813 30 00, 0813 40 10, 0813 40 30, 0813 40 50, 0813 40 90 *

Página 108, Anexo IV, número de orden 57.0650, columna 2 :

suprimir : * 1504 30 11, ex 1509 90 90 y ex 1510 00 90 *

Página 109, Anexo IV, número de orden 57.0830, columna 2 :

léase : * ex CAPÍTULO 22 *